OOpasipl TUMOBBIX MPAKTHUYECKUX 33JJaHUN 1O Kypcy «MeToibl MaTeMaTu4ecKon
busukm» A cTyaeHTOB criermanbHocTH AT, 5 cemecTp

3aganue Nel.
Haiit co6cTBeHHBIC YMCTa U COOCTBEHHBIC (DYHKITUU CIICTYIONIEH KpaeBOH 3a1aun

(3amaua LlTypma-JInyBuis):

y"+uy =0, y(ﬂ)=0,y’(g7r)=0,7zsxs§7z.

3ananue No2.

HaiiTi oTkioHeHue ot paBHOBecus U(X,t) 3akperuiénHoii Ha koHmax X=0, X=1

OJTHOPOJTHOM , TOPU3OHTAJILHOM CTPYHBI, €CJIM B HAUYaJIbHbIII MOMEHT BPEMEHHU
CTpyHa HaXoJuJIach B MOJIO)KEHUH PAaBHOBECHSI U € ObliIa IpUaaHa CKOPOCTh

sin5zx.

3ananue Ne3. PemmmTe CMEIIaHHYIO 3a/1a4y JJIsl YPAaBHEHUS TEILUIONIPOBOIHOCTH
u =9u,,,0<x<51t>0.

X,0<x<5/2
5-X,5/2<x<5

XX !

u(x,O)::{ u(0,t) =5, u(5,t)=0"

3amanne Ne4.
OrnpeeauTs TUTI ypaBHEHHS U HAaWTH 00IIee peIICHHEe, MPUBES YPaBHEHHUE K
KaHOHUYECKOMY BUY

1. Uyy +14u)q, +49uyy +2Uy +14uy =0
2. 2Uyy +Olyy —3Uyy =0

3amanue Neos.
a) Bkirouaercs J1m 3KcTpeMallb TaHHOTO (YHKIIMOHAIA B TIOJIE SKCTpEeMaJIei:

2 :
=] (y'3+sin2x)dx, y(0)=1, y(2)=1;
0) MccnenoBaTh Ha SKCTPEMYM (PyHKIIMOHAI

1
1(y) = (y) (y3+y)dx, y(0)=0, y() =2;

c) HaliTu skcTpemanu npy HAIMYUKA UHTETPATIbHBIX CBS3EH.

3amanne Neb6.

Ha BX0JbI IMHENHBIX JUHAMUYECKUX CUCTEM
a)Y'(t)+3Y (t) = X (t) mocrymaer Tenerpadubiii curaan X(t), mpuHUMArOIIHANA

3aJlaHHbIe 3HaYeHNs & = 4 u b = 1 u mapameTpom pacnpeaencHus Ilyaccona
A=1,



0) Y'()+5Y'()+4Y(t)=2U(t), U(t) - Gemblii mrym.
Haiitn a) maTeMaTH4ecKkoe OKMIAHUU U TUCIIEPCHIO HA BBIXO/IC.
B) KOBapHALIMOHHYIO (DYHKIIMIO U JUCIEPCUIO Ha BHIXOJIE.
Teoperuueckre 3aQaHusl.
Jiis 3amanHOrO ciaydaitHoro mporecca X (t) = Asin(3t+®), rae c.B. A umeer

HOpMasbHOE pactpenenenue (2,1), a ® -paBHoMepHOe Ha [-7,7]. C.B. A1 @ -

HE3aBUCUMBI. OIIPEICTUTh

1) siBIIIeTCS M IPOLIECC CTAllMOHAPHBIM B ITUPOKOM CMBbICTIE?
2)Auddepennmpyem nu nporecc? Hailtu maTeMaThyeckoe OKHJIaHUE,
KOBApUALMOHHYIO (DYHKIIMIO U TUCTIEPCUIO POU3BOTHOM.

3) SBnsieTcs i MpoLecc IProJUIeCKUM OTHOCUTEIbHO MAaTEMAaTHYECKOTO
OKUJIaHUSI.



